ERRATUM

N-Substituted 2,6-dialkylanilides

*A. KRUTOŠÍKOVÁ, *M. DANDÁROVÁ, bV. KONEČNÝ, and J. KOVÁČ

^aDepartment of Organic Chemistry, Faculty of Chemical Technology, Slovak Technical University, CS-812 37 Bratislava

^bResearch Institute of Chemical Technology, CS-831 06 Bratislava

Chem. Papers 44 (1) 119 130 (1990)

On page 122 in Table 3 the formula of R⁴ for compound XIV should be (It was removed during the printing process.

